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/^iPREVITA
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES

PÚBUCOS DO MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM-ES

Ata da Reunião Ordinária da Comissão Eleitoral do IPREVITA - Instituto de

Previdência dos Servidores Públicos do Município de Itapemírim - ES.

Aos dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, ás nove horas e
quarenta minutos, na sede do IPREVITA - Instituto de Previdência dos Servidores
Públicos do Município de Itapemírim - ES, reuniram-se membros da Comissão
Eleitoral, composta pelos servidores municipais FABIANO FERREIRA MACINA,
ISABELLA RIBEIRO MARINUZZI e MANOELI BRAVIN MARTINS, nomeados pela
Portaria IPREVITA n° 26, de 29 de março de 2023 (tendo LUIZ CLÁUDIO SOARES
DA SILVA e CARINA DA CONCEIÇÃO PAULO justificado a sua ausência). ISABELLA
RIBEIRO MARINUZZI, secretária, conduzindo os trabalhos uma vez que o presidente
da comissão está ausente, saudou os membros e deu início aos trabalhos, discutindo

sobre como transcorreu a fase de inscrições, na qual se inscreveram 22 candidatos ao
Conselho Administrativo e 14 candidatos ao Conselho Fiscal. Ela disse aos presentes
que um candidato ao Conselho Administrativo solicitou trocar a sua inscrição para o
Conselho Fiscal, preenchendo uma outra ficha, o que explica o número CA014 ter
ficado vago. Dando continuidade, foi colocado que o próximo passo é compilar as
informações presentes nas fichas de inscrição e fazer um relatório com os candidatos
inscritos, o que será, posteriormente, utilizado para a divulgação do pleito. Como
próximas etapas da condução do processo eleitoral, na segunda-feira dia 05 de junho
a Comissão Eleitoral enviará um ofício aos departamentos de RH da Prefeitura
Municipal, Câmara Municipal e Autarquia SAAE para conhecimento a aprovação sobre
a adequação dos candidatos inscritos de cada órgão, solicitando que a resposta seja
dada até o dia 13 de junho de 2023, Não havendo nada mais a tratar, a reunião foi
encerrada às dez horas e quarenta e cinco minutos.
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